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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 14ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 29 de maio de 2024. Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a décima quarta Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, Ledice Tenório Cavalcante, Paulo Roberto de Souza Rodrigues, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se a ausência dos vereadores  Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, José Wagner Costa da Silva, Marcelo Caldas Nunes e Nilson do Nascimento Santos. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Víctor do Depósito solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por nove votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Mensagem nº 25/2024 enviando o Projeto de Lei nº 25, de 22 de maio de 2024, que “Autoriza o Poder Executivo a promover a recomposição das perdas inflacionárias nos vencimentos dos servidores que passaram a integrar a estrutura da administração pública direta de Marechal Deodoro, haja vista a extinção do serviço autônomo de água e esgoto do município de Marechal Deodoro – SAAE e adota outras providências”; Mensagem nº 26/2024 enviando o Projeto de Lei nº 26, de 27 de maio de 2024, que “Autoriza o Poder Executivo a doar um terreno à Arquidiocese de Maceió – Paróquia São Pedro Pescador e adota outras providências”; Projeto de Lei nº 10/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU para contribuintes residentes em logradouros não pavimentados”; Indicações nºs 064 a 067/2024, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova: 064/2024, ponto de apoio para os pescadores da Barra Nova, com acesso à lagoa; 065/2024, criação da Casa da Mulher Deodorense; 066/2024, central de atendimento BRK, Tributos e PM, na Barra Nova; e 067/2024, construção de dois abrigos nos pontos de ônibus na Rodovia AL 101 Sul: um na entrada do Mangueira e outro na principal da Santa Rita; Indicação nº 183/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez: 183/2024, revitalização da praça do Recanto da Ilha, além de instalação de quiosques e área de lazer; Indicações nºs 318 e 342/2024, de autoria do vereador Ednaldo Rocha: 318/2024, desobstrução das galerias pluviais de Marechal Deodoro, através do programa Prevenir; e 342/2024, desobstrução das galerias pluviais da Massagueira, através do programa Prevenir; Indicação nº 328/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante: 328/2024, disponibilização, para a população deodorense, do Centro Esportivo Daniel Nogueira, inaugurado em 24 de março do corrente ano; Indicações nºs 331 a 335/2024, de autoria do vereador Paulinho do Francês: 331/2024, colocação de um contêiner onde está localizada a creche do Recanto da Ilha; 332/2024, limpeza das áreas verdes e de equipamentos do Recanto da Ilha; 333/2024, aquisição de ambulâncias que atendam no Recanto da Ilha e em toda Marechal, além de aparelhos de oxigênios; 334/2024, extensão do horário de atendimento do posto de saúde do Recanto da Ilha, para as 22h; e 335/2024, utilização de caminhão para desobstruir os canos de esgoto da Rua 06 de Janeiro, no Recanto da Ilha; Indicação nº 338/2024, de autoria do vereador Jorge Mello:338/2024, instituição do programa Escola Cívico-Militar na Rede Pública de Ensino do Município de Marechal Deodoro; Indicações nºs 339 e 340/2024, de autoria do vereador Pastor Genildo: 339/2024, revitalização e limpeza da praça do Riacho Velho; e 340/2024, disponibilização de ambulância para atender a população do Riacho Velho e Sítio Auxiliadora, no Município de Marechal Deodoro; e Indicação nº 341/2024, de autoria do vereador Kia Deodorense: 341/2024, limpeza da entrada do Conjunto Erick Ferraz. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma a vereadora Ledice Cavalcante que, após saudar a todos, pediu a retirada de pauta da indicação que trata de acesso aos pescadores da Santa Rita, dizendo ter sido aprovada uma indicação de sua autoria com o mesmo teor. Fez a leitura de trecho do Regimento Interno, pedindo apreciação para os projetos de lei de sua autoria que estão em pauta e justificou as indicações de sua autoria. Pedindo um aparte, o presidente Yuri Cortez disse ter acionado os membros das comissões a fim de promoverem a reunião e afirmou que, próxima sessão, os citados projetos estarão em pauta. Retomando a palavra, a vereadora Ledice Cavalcante solicitou a devida resposta aos requerimentos de sua autoria, protocolados na semana anterior. Com a palavra, o vereador Pastor Genildo saudou a todos, falou da morte de um amigo querido, enalteceu a importância da vida e justificou as indicações de sua autoria. Pedindo um aparte, o vereador Betinho da Barra Nova disse ter feito pedido pessoalmente à Secretaria Municipal de Infraestrutura a respeito dos problemas observados na Auxiliadora. Retomando a palavra, o vereador Pastor Genildo continuou justificando as indicações, destacando as muitas necessidades. Usando a palavra, o vereador Kia Deodorense saudou os presentes, falou sobre a pavimentação de diversas ruas do Município, destacando o empenho do prefeito e equipe e justificou as indicações de sua autoria. Fazendo uso da palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos e disse que não havia bons serviços de saúde pública em Marechal Deodoro, afirmando receber inúmeras reclamações da população e contou um episódio em que o Sr. Cristiano Matheus veiculou um vídeo com uma senhora que não teve o devido tratamento contra o câncer, tendo a doença retornado e, após o citado vídeo, o secretário enviou ajuda. Enfatizou que a população está desassistida, falando que o prefeito deva seguir o exemplo do município do Pilar e cuidar das pessoas, ao invés de gastar com iluminação natalina e justificou as indicações de sua autoria, destacando a importância das escolas cívico-militares para o ensino do Município. Com a palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou a todos, agradeceu, pediu a Deus proteção e falou de uma visita feita ao Povoado Tuquanduba, atentando para os estragos feitos pela BRK na pista de acesso, pedindo que a Secretaria Municipal de Infraestrutura faça o recapeamento devido. Falou do Rio da Estiva, atentando para a existência de muitas plantas aquáticas e destacou o Loteamento Sonho de Ícaro, dizendo que as ruas estão enlameadas, sem condições de tráfego. Justificou as indicações de sua autoria, falou das ações dos sete anos de governo Cacau, atentando para o aumento de ruas drenadas e pavimentadas, sendo mais de trezentas ruas e destacando a Rua Guaiamum. Agradeceu ao prefeito e falou da iluminação de ruas, dizendo serem feitas com recursos próprios, enaltecendo o trabalho realizado no Município. Usando a palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou os presentes, agradeceu ao prefeito pelo atendimento às indicações de sua autoria e estendeu os agradecimentos à equipe. Pedindo um aparte, o vereador Ricardo do Braz disse o quanto é importante um vereador ser atuante e enalteceu o trabalho do vereador Ednaldo Rocha, dizendo que o mesmo cuida muito do Povoado Massagueira e atentando para o atendimento do prefeito aos pedidos realizados. Retomando a palavra, o vereador Ednaldo Rocha disse ser muito gratificante fazer pedidos para a comunidade quando se tem um prefeito disposto a atender. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade; Projetos de Lei nºs 25 e 26/2024, oriundos do Poder Executivo e Projeto de Lei nº 10/2024, oriundo do Poder Legislativo, lidos no Expediente, sendo os mesmos colocados em discussão, aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Paulinho do Francês pedindo reforço no atendimento à indicação para a construção do ponto de ônibus do Sindpol e destacou o programa Barriga Cheia, de sua própria iniciativa. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz agradeceu ao secretário Thelinho pela disponibilidade e trabalho realizado pelo mesmo no Município. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 29 de maio de 2024. 
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